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  ن( 5التمرين الأول : ) 

 :لإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤالأحط بدائرة ا
1) |𝜋 −   :يساوي     |3.14

3.14     ب(                                       0       (أ − 𝜋                                     ج)     𝜋 − 3.14 
(5√2−)الجذاء   (2 ×  :يساوي  5√3

 5√5−     (ج                                             30−    ب(                               5√6−       (أ

 فإن  [𝐴𝐵]منتصف   𝐷ثلث حيث م 𝐴𝐵𝐶إذا كان  (3
S𝐴𝐷𝐶

S𝐴𝐵𝐶
=

1

2
   :  

               خطأ  ب(                                                                صوابأ(              

𝑀 ثلث وم 𝐴𝐵𝐶إذا كان  (4 ∈ (𝐴𝐵)      و𝑁 ∈ (𝐴𝐶)      و(𝑀𝑁)//(𝐵𝐶) فإن 
𝐴𝑀

𝐴𝐵
=

𝐴𝑁

𝐴𝐶
=

𝐵𝐶

𝑀𝑁
   : 

 ب(     خطأ                                                                   أ(      صواب                 

7مقلوب العدد      (5 − 7    هو  3√4 + 4√3: 
               ب(    خطأ                                                      أ(        صواب                    
 

  التمرين ا
 
 ن( 7: )  لثان

I) ن حيثنعتبر الع ن التاليتي  𝑥    بارتي  ∈ 𝐼𝑅   

   𝐸 = (𝑥 − 𝜋) − [√2 − (𝜋 − √5)] + 𝐹           و             5√ = (1 + 3√2)(1 − √2) + √64 

ن أن   (1 𝐸   بي  = 𝑥 − √2  

 
 
 
 

ن أن   (2 𝐹   بي  = 3 + 2√2 

 
 
 
 

                  

ي  (3
:   𝑥أوجد العدد الحقيق  ن ن التاليتي  ي كل من الحالتي 

ن
 ف

 متقابلان   2√و    𝐸  أ(     
 
 
 
 
|𝐸|   ب(   = 0   

 
 

 2فرض مراقبة عدد  3+2 أساسي  9 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

ي   قبلاط-المدرسة الإعدادية علي الدوعاجر
 2022-11-25التاري    خ/ 

 دق 45/ التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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ي حالة أ(   (4
ن
𝑥  ف = 3 − 𝐸أثبت أن      2√ = 3 − 2√2 

 
 
 

ن أن       ي هذه الحالة بي 
ن
    𝐹   مقلوب  𝐸ب( ف

 
 
 

   إستنتج حساب  ج(  
1

𝐸
+

1

𝐹
   

 
 
  

 

II)    ي
𝑥)√    بحيث  𝑥أوجد العدد الحقيق  − √3)

2
= √3 

 
 

 ن( 8: )  ثالثلالتمرين ا
𝐵𝐶  حيث:  ABC أرسم المثلث  (1 = 5 𝑐𝑚     و𝐴𝐵 = 6 𝑐𝑚    و𝐴𝐶 = 7 𝑐𝑚 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ي    (𝐴𝐶)  يقطع (𝐵𝐶)والموازي ل      𝐼 من المستقيم المار .   [𝐴𝐵]منتصف  𝐼 لتكن (2
ن
    𝐽 ف

ن أن أ(               [𝐴𝐶]منتصف  𝐽  بي 

 
 
 
 

 𝐼𝐽  أحسب  ب(         
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ن النقطة  أ( (3 𝐴𝑀 حيث [𝐴𝐶]من 𝑀عي  = ي  (𝐵𝐶) يقطع  𝑀والمار من  (𝐴𝐵).المستقيم الموازي ل    5
ن
   𝑁 ف

ن أن  ب(            بي 
𝐶𝑁

𝐶𝐵
=

𝑀𝑁

𝐴𝐵
=

2

7
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 𝐶𝑁و       𝑀𝑁  إستنتج حساب  ج(         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ي  (𝐼𝐽)يقطع  (𝐴𝑁) المستقيم   أ( (4

ن
ن أن    . 𝐸ف      [𝐴𝑁]منتصف𝐸 بي 

 
 
 
 
 
     

 

ن أن   ب(    𝐸𝐽 بي  =
5

7
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